

Hoy en

LA PRENSA GRAFICA



Dr. Mariano Samayoa

Impulsa formación profesional

El Dr. Ricardo Salvador Martínez, Viceministro de Trabajo, dice que más de seis mil obreros salvadoreños de la construcción, serán capacitados en el Instituto Salvadoreño de Formación Profesional. Esta labor se hará dentro del programa de reconstrucción de la zona metropolitana de San Salvador.

Gobierno no debe competir sector privado

El Gobierno de la República, no debe competir con el sector privado, más bien debe darle toda su cooperación para garantizar su desarrollo y expansión, señala el Dr. Francisco Barrientos, Candidato a la Vicepresidencia por el PDC. (Inf. en Página 3).

Presentan campaña publicitaria

La campaña de publicidad más grande que se ha desarrollado para "Coca Cola", fue presentada el 2 de los corrientes, en acto especial que se realizó en el Hotel Presidente. (Inf. en Página 3).

Licda. de Agullar nueva Presidenta ASPAE

La Licda. Sonia de Agullar es la nueva Presidenta de la Junta Directiva de la Asociación Salvadoreña de Profesionales en Administración de Empresas (ASPAE), que fungirá durante el período 1989/1991, electa antenoche.

Llamado a proteger recursos naturales

Un enérgico llamamiento al pueblo y organismos oficiales y privados para que protejan los recursos naturales, como parte de la vivencia y supervivencia poblacional salvadoreña, ha formulado el Centro de Recursos Naturales, del MAG. (Inf. en Página 3).

Marcha por la paz en Zacatecoluca

Rotundo éxito logró la marcha por la paz, efectuada ayer en la ciudad de Zacatecoluca, con el aval de autoridades religiosas, civiles, militares y pueblo viroleño en general. (Inf. en Página 3).

Invita a Quinto Congreso de Ginecología

El Dr. Mariano Samayoa, invita al Quinto Congreso de Ginecología y Obstetricia, a efectuarse del 23 al 25 del presente mes en esta capital.

Sels soldados víctimas de emboscada

En las inmediaciones de Metapán, resultaron heridos seis soldados que participaban en una Acción Cívica Militar, llevando alimentos, ropa y medicinas a familias residentes en un cantón. (Inf. en Página 3).

Convenio de CECLISA Y ADS por salud

La Asociación Demográfica y el Centro Clínico Hospitalario, S.A., han firmado un convenio de apoyo a la salud de los ahuachapanecos y de asesoramiento en relación con la metodología de anticonceptivos y cirugía voluntaria.



Dr. Ricardo S. Martínez



Licda. Sonia de Agullar

22 bajas sufre en combates el FMLN

Veintidós bajas causó el Ejército a grupos terroristas durante combates registrados en el período comprendido del 27 de enero al 3 de febrero en curso.

Tales bajas consistieron en 10 terroristas muertos y 12 que resultaron heridos.

Según comunicación del Estado Mayor Conjunto de la Fuerza Armada, en esas operaciones se incautaron 7 fusiles de diverso calibre, 2 revólveres,

600 cartuchos, 105 granadas fragmentarias, 65 trampas explosivas, 82 bloques de dinamita, 5 radios de comunicación y abundantes materiales para la fabricación de explosivos.

El informe-agrega también que técnicos de la Sexta Brigada de Infantería, desactivaron 13 minas terroristas que se hallaban instaladas, listas para provocar daños a la población civil, en varios sectores del cantón Tapesqui-

—Pasa a la página 53—

Convenio CECLISA y ADS por la salud

Con el propósito de satisfacer la creciente demanda de servicios en el departamento de Ahuachapán, firmaron convenio de cooperación, la Asociación Demográfica Salvadoreña (ADS) y el Centro Clínico Hospitalario, S.A. (CECLISA).

Principalmente será aumentada la cobertura en cuanto a métodos anticonceptivos quirúrgicos voluntarios, explicaron representantes de ambas entidades.

El convenio ya está en marcha, y la población tanto de la ciudad como de otros sectores del departamento de Ahuachapán, está recibiendo la atención que solicitan, informaron.

Participaron en la firma del convenio: Dr. Ricardo Burgos, Presidente de Pro Familia; Lic. Marco A. Batres, Director Ejecutivo; Dr. Samuel Castro González, Director Médico, y el Sr. Fredy Nasser.

—Pasa a la página 35—

Más de 50 instituciones velan por niñez del país

Más de 50 instituciones gubernamentales y privadas aúnan esfuerzos en el país para hacerle frente a los diferentes problemas de supervivencia infantil.

Lo anterior, fue expuesto por representantes del Comité Intersectorial de Supervivencia Infantil, quienes aseguraron que la naturaleza del comité es coordinar acciones con instituciones públicas y privadas que desarrollan programas de supervivencia infantil.

Manifestaron, que las funciones más importantes que realizan son: coordi-

nar acciones entre el Ministerio de Salud Pública y Asistencia Social y las instituciones representadas; promover la estandarización de la atención materno infantil y promover la unificación de esfuerzos y recursos en los programas de atención al niño salvadoreño.

La coordinación de este Comité, explicaron, está bajo la responsabilidad de Ministerios para Vida, Consejo Salvadoreño de Menores, Visión Mundial, Desarrollo Juvenil Comunitario y otros.

Editoriales

El ocaso de las dictaduras

No hace mucho, al comentar los resultados políticos del plebiscito chileno, decíamos que en América Latina ya sólo sobrevivían dos dictaduras: la de Stroessner y la de Fidel Castro. Y ahora vemos cómo, luego de treinta y cinco años de autocracia, Stroessner se derrumba, con lo cual se abre una nueva etapa histórica en la República hermana del Paraguay. (Editorial Pag.7).

Un día en nuestra historia

Defenderán la cuota cafetera

(Jueves 6 de febrero de 1964). El Salvador se presentará el lunes próximo en Londres a exponer las razones que le asisten para que se le aumente su cuota cafetera", informa el Departamento Nacional del Café. En los medios cafeteros de esta capital hay expectación por conocer el resultado de la reunión.

Indice

- Nacionales / 2-3
- Internacionales / 4-5
- Editoriales / 6-7
- Sociales / 8-52
- Hermano Pablo / 17

- Cartas a María / 20
- La Cámara / 58
- Platillos / 58
- Horóscopo / 65

- Cómicos / 68-70
- Indicador / 71
- Clasificados / 72-84
- Cines / 85-87



AYUDA HUMANITARIA. Los pobladores de la Isla Zacatillo, Golfo de Fonseca, departamento de La Unión,

reciben granos, ropa y medicinas que les lleva la Marina Nacional en coordinación con CONARA.